

正 誤 表

このたびは弊社書籍『決定版 蔭山克秀の 政治・経済が面白いほどわかる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

(中経出版)

該当ページ	誤りの記述	正しい記述
p.83 「防衛関係費のGNP 1%枠」の説明の4行目 → 「正しい記述」にある下線部が欠落しています。以下のように補ってください。	衛計画大綱) に従い、……	<u>日本の防衛予算は、安全保障会議と閣議で決まった基本計画 (= 防衛計画大綱)</u> に従い、……